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综合卷2)

一、选择题：本大题共有12个小题，每小题5分，共60分。每小题给出的四个选项中，只有一项是符合要求的。

1、已知集合
[image: image2.wmf]{

}

0,

Pm

=

，
[image: image3.wmf]{

}

2

250,

QxxxxZ

=-<Î

，若
[image: image4.wmf]PQ

f

¹

I

，则
[image: image5.wmf]m

等于

A、1       B、2       C、1或
[image: image6.wmf]5

2

      D、1或2

2、设复数
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3．设函数
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4．已知
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表示平面，m，n表示直线，则m//
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的一个充分而不必要条件是
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5．已知无穷数列{an}是各项均为正数的等差数列，则有

A．eq \f(a4,a6)<eq \f(a6,a8)         B．eq \f(a4,a6)≤eq \f(a6,a8)       C．eq \f(a4,a6)>eq \f(a6,a8)        D．eq \f(a4,a6)≥eq \f(a6,a8)
6．若函数
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7．设随机变量
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8．已知K为实数，若双曲线
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9．已知
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A．都不大于2；  B．都不小于2；
C．至少有一个不大于2；   D．至少有一个不小于2；

10．过△ABC的重心G作一直线分别交AB、AC于D、E，若
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11．设有两个独立事件A和B同时不发生的概率是P，A发生B不发生与A不发生B以生的概率相同，YC则事件A发生的概率为
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12．已知方程
[image: image42.wmf]a

b

x

x

x

x

b

a

x

a

x

则

且

的两根为

2

1

2

1

2

1

0

,

,

0

1

)

2

(

<

<

<

=

+

+

+

+

+

的取值范围
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	题号
	1
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	3
	4
	5
	6
	7
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	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分，将正确答案填在试题的横线上）
13．若二项式(x
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展开式中的第5项是5，则x等于_________

14．不等式
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15．点P(3，1)在椭圆
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 EMBED Equation.3  [image: image52.wmf]且方向向量为

的
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16．关于函数
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①其最小正周期为
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②其图像由
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③其表达式写成
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则其中真命题为                           

三、解答题（本大题共6小题，共74分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

17．（本题满分12分）已知函数g（x）=
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f（x）=acos2（x+
[image: image62.wmf]3
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）+b的图象.

  （1）求实数a、b的值；
  （2）设函数
[image: image63.wmf]j

（x）=g（x）－
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18．（本题满分12分）某人居住在城镇的A处，准备开车到单位B处上班，若该地各路段发生堵车事件都是相互独立的，且在同一路段发生堵车事件最多只有一次，发生堵车事件的概率如图.(例如：A→C→D算作两个路段：路段AC发生堵车事件的概率为
[image: image66.wmf]5

1

，路段CD发生堵车事件的概率为
[image: image67.wmf]8

1

)

(1)请你为其选择一条由A到B的最短路线(即此人只选择从西向东和从南向北的路线)，使得途中发生堵车事件的概率最小；

(2)若记路线A→C→F→B中遇到堵车次数为随机变量ξ，求ξ的数学期望Eξ.


19．（本题满分12分）如图，正三棱柱ABC－A1B1C1中，底面边长为a，侧棱长为eq \f(\r(2),2)a，若经过AB1且与BC1平行的平面交上底面于DB1.

(1)试确定点D的位置，并证明你的结论；

(2)求二面角A1－AB1－D的大小.

20．（本题满分12分）已知数列
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   （1）证明数列
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21．（本题满分12分）. 定义函数
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   （1）求证
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   （2）设
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22．（本题满分14分）直线AB过抛物线x2=2py（p>0）的焦点F，并与其相交于A、B两点，Q是线段AB的中点，M是抛物线的准线与y轴的交点，O是坐标原点.

   （1）求
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   （2）若p是不为1的正整数，当
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综合卷2)参考答案
一 选择题：

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	D
	C
	A
	D
	B
	A
	B
	A
	D
	C
	C
	A


二 填空题：

13．3        14．
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三 解答题：

17．（1）依题意按向量m平移g（x）得

f（x）－
[image: image83.wmf]2

1

=
[image: image84.wmf]2
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sin［2（x+
[image: image85.wmf]4
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得f（x）=－
[image: image87.wmf]2

1

sin（2x+
[image: image88.wmf]6
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[image: image89.wmf]2
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又f（x）=acos
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比较得a=1，b=0………………………………………………………………… 6分 
   （2）
[image: image95.wmf]j

（x）=g（x）－
[image: image96.wmf]3

f（x）=
[image: image97.wmf]2
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sin（2x+
[image: image98.wmf]3
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[image: image99.wmf]2

3

cos（2x+
[image: image100.wmf]3
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）－
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=sin（2x+
[image: image102.wmf]3
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）－
[image: image103.wmf]2

3
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2kπ－
[image: image104.wmf]2

p

≤2x+
[image: image105.wmf]3

p

≤2kπ+
[image: image106.wmf]2

p
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[image: image107.wmf]Þ

 kπ－
[image: image108.wmf]12
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p

≤x≤kπ+
[image: image109.wmf]12

p
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∴
[image: image110.wmf]j

（x）的单调增区间为［kπ－
[image: image111.wmf]12
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，kπ+
[image: image112.wmf]12

p

］（k∈Z）……………… 12分

18．(1)记路段MN发生堵车事件为P（MN.）

因为各路段发生堵车事件都是独立的，且在同一路段发生堵车事件最多只有一次，所以路线A→C→D→B中遇到堵车的概率P1为

1-P(
[image: image113.wmf]DB
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[image: image117.wmf]15
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同理：路线A→C→F→B中遇到堵车的概率P2为1-P(
[image: image118.wmf]FB
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[image: image120.wmf]15
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路线A→E→F→B中遇到堵车的概率P3为1-P(
[image: image121.wmf]FB
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[image: image123.wmf]15
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)  ……………5分

显然要使得由A到B的路线途中发生堵车事件的概率最小，只可能在以上三条路线中选择.

因此选择路线A→C→F→B，可使得途中发生堵车事件的概率最小………………………6分
(2)路线A→C→F→B中遇到堵车次数ξ可取值为0，1，2，3. …………………………7分

P(ξ=0)=P(
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P(ξ=1)=P(AC·
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P(ξ=2)=P(AC·CF·
[image: image131.wmf]FB
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P(ξ=3)=P(AC·CF·FB)=
[image: image135.wmf]120

1

6

1

4

1

5

1

=

·

·

，

∴Eξ=0×
[image: image136.wmf]2

1

+1×
[image: image137.wmf]60

37

120

1

3

120

12

2

120

47

=

´

+

´

+


答：路线A→C→F→B中遇到堵车次数的数学期望为
[image: image138.wmf]60

37

. …………………………………12分

19．解： (1)D为A1C1的中点. …………………………………2分
　 连结A1B与AB1交于E，

则E为A1B的中点，DE为平面AB1D与平面A1BC1的交线，

∵BC1∥平面AB1D
∴BC1∥DE，∴D为A1C1的中点. ………………………6分
(2) 解法一：过D作DF⊥A1B1于F，

由正三棱柱的性质，AA1⊥DF，∴DF⊥平面AB1，

连结EF、DE，在正三角形A1B1C1中，

∵D是A1C1的中点，∴B1D＝eq \f(\r(3),2)A1B1＝eq \f(\r(3),2)a，…………………7分
又在直角三角形AA1D中，

∵AD＝eq \r(AA\o\al(2,1)＋A1D2)＝eq \f(\r(3),2)a，∴AD＝B1D. …………………………………8分
∴DE⊥AB1，∴可得EF⊥AB1，

则∠DEF为二面角A1－AB1－D的平面角. …………………………………10分
可求得DF＝eq \f(\r(3),4)a，

∵△B1FE∽△B1AA1，

得EF＝eq \f(\r(3),4)a，∴∠DEF＝eq \f(π,4)，即为所求. …………………………………12分
(2)解法(二)(空间向量法)

建立如图所示空间直角坐标系，则

A(0，－eq \f(1,2)a,0)、B1(0，eq \f(1,2)a，eq \f(\r(2),2)a)、C1(－eq \f(\r(3),2)a,0，eq \f(\r(2),2)a)、
A1(0，－eq \f(1,2)a，eq \f(\r(2),2)a)、D(－eq \f(\r(3),4)a，－eq \f(1,4)a，eq \f(\r(2),2)a).

∴eq \x\to(AB1)＝(0，a，eq \f(\r(2),2)a)，eq \x\to(B1D)＝(－eq \f(\r(3),4)a，－eq \f(3,4)a,0). ……8分
设
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则可得
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[image: image142.wmf]1
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＝(－eq \r(3)，1，－eq \r(2)).　…………………………10分
又平面AB1的一个法向量


[image: image143.wmf]2
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